



## 丛林探险挑战多

### 玩翘翘板 穿越荡板 攀爬绳塔

7月20日,薛城舜耕中学枣庄日报小记者一行20人,走进舜耕庄园觅瓜果,体验丛林探险,让小记者在体验中超越极限,在探险中挑战成功。

舜耕庄园里,硕果累累,小记者数木瓜、赏金瓜、品葡萄,个个乐此不疲。小记者走进丛林探险体验园里,荡秋千、玩翘翘板、集体穿越荡板、攀爬绳塔、双人对面用手平衡走钢丝,个个笑逐颜开,欢欣雀跃,仿佛一下子回到了童年,找回了美好的记忆。丛林空中探险让小记者眼前一亮,3米多高的杨树间用绳索、铁环、板凳、木板、马镫、钢丝绳、圆木、轮胎等组成了一关又一关,刺激又惊险,让小记者跃跃欲试。个个小记者穿上装备服,戴上安全帽,信心满满的登上了探险挑战平台。习习的凉风,荡漾着惊险,穿行过关时,摇晃着挑战的刺

激,咬紧牙关,艰难的一关过一关,脸上洋溢着自信的微笑。晃荡的板凳,摇荡的马镫让小记者第一次体验到空中探险穿行的难度,也体验到胆量、力量,技巧的重要。

连续成功挑战三轮的八年级10班小记者杨富起深有体会地说:“这种丛林空中探险体验很刺激,很有意义,很拼体力。我特别喜欢这种挑战性体验,对个人成长非常重要,给人正能量,给人信心和决心,并能让人战胜懦弱,拥有勇敢和激情。”(张烨文/图)



廊子里结满了金瓜



小葫芦结得真大

## 紫云湖

山亭区实验小学五(4)班 小记者 陈恒远

辅导老师 张崇静

我的家乡在山亭,在这里有个美丽的名字——紫云湖,紫云湖有碧绿的浮萍,碧绿的湖水,碧绿的荷塘……简直是一个绿色的世界。

周末,我再次来到紫云湖,信步走过石拱桥,来到湖堤的石凳上坐下。我向湖中仔细观察,发现了绿色浮萍,浮萍躺在湖面上,像一个绿色的宝石雕刻的艺术珍品玲珑剔透,翠色欲流。几朵黄花在浮萍上游荡,我望着它们心想:“如果我也加入它们的行列,在水上和它们一起玩耍该有多好!”

再观察绿色湖水,它时而平静的像一面镜子,犹如一个害羞的小姑娘。时而掀起阵阵波浪,犹如一个淘气的小男孩,湖水碧绿的像一块翡翠,在阳光照耀下湖面像披上了一

件金光闪闪的衣裳,从桥上往湖中看,可以看到许多小鱼,小鱼一会儿追逐嬉戏,一会儿跃出湖中,犹如鲤鱼跃龙门。傍晚,美丽的晚霞飞上了天空,倒映在湖面上,湖面上的晚霞随着湖面波动起来,像一块随风舞动的绸带美丽无比。

不知什么时候,天空下起了毛毛细雨,透过雨帘望去,远处的荷叶亭亭玉立,雨珠洒在宽大的荷叶上,在荷叶上滚来滚去,可爱极了!

雨中的紫云湖变得更美了、更绿了。雨水把树叶上的灰尘洗得一干二净,我完全被这绿色包围了,我看了这些景物心想:“我不就是这绿色世界中的一棵小树吗?祖国等着我们的成长,把祖国装点得更美丽!”

## 捉妖

市中区建设路小学四(5)班 小记者 王颖 辅导老师 张珍

唐僧师徒西天取经,一路斩妖除魔。今天又经过一片大森林,走着走着,一阵怪风吹来,把师父和猪八戒抓走了。悟空经过再三寻找,终于发现了妖洞。悟空开始砸妖精的洞门,怎么砸也砸不开。突然悟空抬头看见,妖精门口有一道题,只有解开了

题才能进去救师傅。

题是这样写的:洞长25米,宽11米。悟空看了题仔仔细细地想,终于他明白了。长方形的面积不是长\*宽吗?那就应该是25\*11=275平方米。悟空准备写密码的时候,发现题变了,长增加了15米。悟空又开始计

算,(25+15)\*11=440平方米。就在悟空准备填密码时,题又变了,宽又增加了19米。悟空迅速计算出来(25+15)\*(11+19)=1200平方米。立刻把密码填上,门终于打开了,悟空和沙僧冲进洞,把妖怪捉了起来,烧了洞。救出了师傅二人。

## 故宫游记

市中区文化路小学五(7)班 小记者 朱恒瑞 辅导老师 张树茂

那年暑假,我们举家出行,来到祖国的首都北京游览。故宫是我们首选的旅游景点。

故宫位于首都北京中轴线的中心,是我国最大的、保留最完整的皇家宫殿,它浓缩了中华民族五千年灿烂辉煌的历史。穿过天安门,过了午门,我们进入了举世闻名的故宫宫殿建筑群,这里有乾清宫、太和殿、中和殿、保和殿、养心殿、弘义阁、畅音阁、文渊阁等。所有宫殿均是木结构、黄琉璃瓦顶、青白石底座,饰以金碧辉煌的彩画。故宫建筑群非常宏大,远远

望去,每一座大殿都那么庄严、肃穆、宏伟。特别是太和殿,它是封建王权的象征。这里的每一块砖每一块瓦,都浸透着古代劳动人民的智慧和汗水,是前人留给我们的宝贵文化遗产。

游览故宫的人很多,真可谓“人山人海”。游客来自祖国的四面八方,从穿戴就能看出有许多是少数民族同胞。游览故宫的人群里还有很多外国游客,这是从他们的相貌方面判断出来的。我感到自己在游览人群中好比是大海里的一滴水,稍微不留神就找不到家人了。

接近中午时分,我们在一处阴凉地稍事休息,巧遇来自荷兰的游客也在这里休息。通过翻译人员从中沟通,我和一位年龄比我稍大的荷兰姐姐进行短跑比赛,尽管我们之间没有直接进行对话,尽管我们的比赛没有裁判,我们都感到非常高兴。

外公携带了录像机和相机,对此次出行进行全程记录,返回枣庄以后,还特意制作了家庭录像小电影。现在,每当家里重新播放游览北京的小电影,我就感到好像又一次游览了北京,心里有说不出的兴奋和幸福。

## 小记者记忆力公益讲堂

你现在在干什么呢?是在补习班补习功课,还是在外旅游?是学游泳、轮滑,还是在学书画、练琴?总之,整个暑假,你们会在忙碌而充实中度过,你们都是勤奋的好孩子。

学习光勤奋是远远不够的,必须有良好的学习方法,而神奇的记忆方法是学习方法的核心,记不住,学什么都白搭。在小学,单纯需要记忆的知识占90%;在初中,单纯需要记忆的知识占80%。具体到考试要点上,小升初:必背考点100个;中学英语词汇要背诵3500个;数学公式要背诵600个;初中数学的考点有800个;语文的考点有200个;英语的考点有220个……对于目前枣庄的学校教育来说,考高分是进名校的唯一法宝,而80%的理科分数,95%的文科分数都与记忆力密不可分。

显而易见,没有好记忆,就没有好成绩!如果你能掌握一套好的记忆方法和学习方法,必将掌握打开成功之门的金钥匙!

时间:2015年8月2日 早上八点签到九点半正式开始

要求:凭小记者证签到入场,允许一名家长陪同

地点:枣庄市中粮大厦1号会议室

